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ELŐTERJESZTÉS 
a Somogy Vármegyei Vállalkozói Központ Alapítvány „végelszámolás 

alatt” 2025. évi tevékenységének beszámolójáról 
 

 

A Somogy Vármegyei Vállalkozói Központ Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) civil 

szervezet jogi képviselője útján 2025. június 11. napján kérte az Alapítvány kuratóriumi 

tagjainak és elnökének a nyilvántartásból való törlését, tekintettel arra, hogy a mandátumuk 

2025. május 31. napjával lejárt. 2025. október 1-jén a jogi képviselő beadványt nyújtott be a 

Kaposvári Törvényszékre, hogy a szervezet a törvényes működését helyreállítani nem tudja, 

így kéri az Alapítvány megszűntetését. A Somogy Vármegyei Közgyűlés több alkalommal 

tett kísérletet a kuratórium elnökének és tagjainak a megválasztására, amely azonban nem járt 

sikerrel.  

A Kaposvári Törvényszék a szervezetet 2025. október 21. napján megszűntette, amely döntés 

jogerőre emelkedését követően elrendelte annak kényszer-végelszámolását. A Törvényszék 

kényszer-végelszámolóként a Capital Inkom Kft-t rendelte ki. 

 

Az Alapítvány 2025-ben élő hitelkapcsolatokkal rendelkezett az adósok felé, valamint a 

végrehajtás alatt felmondott hitelek okán a végrehajtó irodákkal és felszámoló cégekkel, így a 

napi működés biztosítása elengedhetetlen volt.  

A szervezet statisztikai létszáma 2025-ben 2 fő volt, amely december 31-re 1 főre módosult. 

A napi működéssel kapcsolatos feladatokat a főigazgató látja el megbízási jogviszony 

keretében. 

A működéshez szükséges pénzügyi forrást a mikrohitelekből még befolyó kamat és 

jutalékbevétel jelenti. A működési minimum költségtételei az alábbiak: főigazgató havi 

megbízási díja, könyvelő díja, a hitelszámla vezető rendszer havi költsége, postaköltség.  

 

Mikrohitel 

Az Alapítvány az alábbi hitelek kezelését látta el: MFB Zrt. által biztosított források, Magyar 

Vállalkozásfejlesztési Alapítványtól származó források. Ez utóbbitól két hitelforrás 

származott, az ún. Helyi Alap, valamint az Országos Mikrohitel Alap, amelyek kezelését a 

Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2025 szeptemberében engedményezéssel átvette 

kezelésre. 

 

Az MFB Zrt. forrásaiból kihelyezett hitelek kezelésével kapcsolatos feladatokat az Alapítvány 

egész évben ellátta. 

 

További feladatot jelentett a lejáró hitelekkel kapcsolatos jelzálogtörlési engedélyek 

elkészítése. 

 

Nemzetközi projektek 

2025. évben két benyújtott nemzetközi pályázat nyert, amelyek közül az INNO-COOP 

projektben az Alapítvány vezető partner volt. 2025. május 1-jén megkezdődött a 

megvalósítás, amelynek keretén belül konferencia megszervezésére került sor. 
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Az Alapítványnak új vezető partnert kellett keresnie a jogi sorsa okán, így lépett be a 

projektbe a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért NKft. Az átadás-átvétel zökkenőmentesen 

lezajlott. 

 

A RE-COOP projekt is támogatásban részesült, amely szintén átadásra került a Somogy 

Társadalmi Felemelkedéséért NKft-nek.  

 

Beszámoló 

 

Az Alapítvány a végelszámolást megelőző nappal elkészítette a tevékenységét lezáró 

beszámolóját. A kirendelt végelszámoló a végelszámolás kezdetén végelszámolási nyitó 

mérleget, majd a feltárt tételek alapján korrigált nyitó mérleget készített. A végelszámolás 

befejezését követően zárómérleg készül, így a klasszikus 2025. évi beszámoló elkészítésére 

nem kerül sor. 

 

A végelszámolási zárómérleget az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. 

 

A kényszer-végelszámolási eljárás során 4 hitelező jelentette be hitelezői igényét, melyek 

összege 494 358 eFt, amellyel szemben az Alapítvány vagyona, az eszközök értéke 366 209  

eFt volt. 

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2026. évi V. 

törvény 108. § (1) bekezdése szerint, ha a végelszámoló azt állapítja meg, hogy a cég vagyona 

a hitelezők követeléseinek fedezetére nem elegendő, és a tagok a hiányzó összeget harminc 

napon belül nem fizetik meg, haladéktalanul köteles felszámolási eljárás lefolytatására 

irányuló kérelmet benyújtani. A Somogy Vármegyei Közgyűlés 20/2026.(II.26.) közgyűlési 

határozata értelmében a végelszámoló felszámolási eljárás elrendelése iránti kérelmet 

terjesztett a Kaposvári Törvényszék elé.  

 

Határozati javaslat: 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés elfogadja a Somogy Vármegyei Vállalkozói Központ 

Alapítvány 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 

 

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

Határidő: értelem szerint 

 

 

Kaposvár, 2026. május 7. 

                                                                                                         Biró Norbert 

 

 

 

Az előterjesztést készítette a végelszámoló beszámolója alapján: 

 

Papp-Sárdi Petra 

területfejlesztési irodavezető 

 

Az előterjesztést jóváhagyta:  

 

Dr. Sárhegyi Judit 

jegyző 

 

 

 






